

Roční plán na školní rok 2024/25

Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace, Sadová 864

Č.J. : MŠ 141/2024

Roční plán vychází z analýzy výsledků evaluační činnosti ve školním roce 2023/24. Na zahajovací třídní schůzce v září jsou rodiče každoročně seznámeni s provozem mateřské školy, shrnutím uplynulého školního roku a plánem do budoucna.

Personální obsazení školy:

Ředitelka: Bc. Lenka Studená, MBA
Zástupce ředitelky: Mgr. Jana Crhová
Třída Kuřátka
učitelky: Miroslava Švestková, Bc. Lenka Studená, MBA
chůva: Edita Kovaříková
Třída Sluníčka
učitelky: Anna Frýdková, Mgr. Jana Crhová
chůva: Eva Půlkrábková
Třída Kožátka
učitelky: Bc. Hana Hrabalová, Ing. Bc. Pavla Tomiczková
Třída Berušky
učitelky: Bc. Eliška Jelínková, DiS., Žaneta Synková

Učitelky jsou kvalifikované. Ředitelka má manažerské vzdělání. Chůvy nejsou pedagogickými pracovníky, mají rekvalifikační kurz chůva pro předškolní vzdělávání.

Provozní zaměstnanci:

Blanka Sztanková - účetní, vedoucí stravování
Angela Greinerová – kuchařka, zástup za p. Ocelíkovou
Sabina Kujová - pomocná kuchařka
Dana Škrobáčková - školnice
Blanka Martečíková - domovnice
Edita Kovaříková - domovnice

- **Co se dělo v minulém školním roce 23/24**

- Zápis

Dne 9. května 2024 proběhl v mateřské škole zápis dětí pro příští školní rok 2024/25.

Rodiče měli možnost školku navštívit i s dětmi od 10 do 12 hodin, prohlédnout si prostory třídy a pohrát si na hřišti. Škola obdržela žádost o přijetí od 35 zájemců, přičemž má momentálně 30 volných míst, plus dvě místa jako dispoziční rezerva.

- Digitalizace a harmonizace

Již druhým rokem používáme aplikaci Lyfle. Jedná se o moderní bezpečný a jednoduchý způsob komunikace mezi školou a rodiči.

Osvědčila se nám také diagnostika dětí pomocí programu I Sophi . Rodiče mají možnost v digitálním grafu si prohlédnout vývoj svého dítěte po stránce fyzické, psychické i sociální. Letos jsme posunuli o další program s názvem Interaktivní škola, který na diagnostiku nepřímo navazuje. Škola zajistí přístup do interaktivní učebny nejen svým učitelkám a dětem, ale umožní přístup i jejich rodičům.

Na druhé straně vnímáme nutnost vyvažovat raketový růst digitálních technologií kreativitou, prací s přírodninami, pobytem v přírodě a emoční výchovou. Proto s dětmi tvoříme zajímavé výrobky, malujeme, pracujeme v dílničce. Pohádkovými příběhy, hudbou, dramatizací, četbou vhodné literatury řešíme emoce dětí.

V příštím školním roce bychom chtěli rozvinout spolupráci v oblasti harmonizace emocí dětí s paní Zuzanou Lánskou programem Hudebně laděné děti.

- Bruslení, plavání

Předškolní děti měly v zimních měsících možnost jezdit bruslit na Zimní stadion do Břeclavi a na jaře se učit plavat s Plaveckou školou do Hustopečského bazénu.

- Vítání občánků

Ve spolupráci s Městem Podivín děti z naší školky vítají nové občánky našeho města.

- Škola na nečisto

V letošním roce jsme pokračovali ve spolupráci se ZŠ Podivín a realizovali projekt Škola na nečisto. Děti měly možnost vyzkoušet si „výuku“ přímo ve školních lavicích. Děkujeme za realizaci vedení školy a paní učitelce Zuzaně Pálkové.

- Návštěva Dálničního oddělení Policie Podivín

Děkujeme policistům Dálničního oddělení Podivín za možnost nahlédnout do jejich práce, pustit sirénu, sednout na policejní motorku. Byl to pro děti zážitek 😊

- Knihovna

Děkujeme za spolupráci paní Radce Mildnerové, díky níž děti poznávají knihy nejen doma a ve školce.

- Sokol Podivín

Děti měly v možnost zacvičit si v moc hezky připraveném sále Sokola Podivín. Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli: paní Lachetové, Vágnerové, Pietrikové a Majzlíkové 😊

- Jiu Jitsu Podivín

Disciplínu starého japonského bojového obranného umění představili našim dětem v prostorách Slavoje Podivín trenéři Milan Nejezchleba a Milan Schäfer. Východní filozofie spojující čest a odhodlání samurajů je pro děti jistě zajímavou zkušeností. Děkujeme.

- Nová kuchyně

Již rok vaříme v nové kuchyni modernějším a zdravějším způsobem v technologicky vyspělých nádobách. ...A chutná nám 😊

- ZUŠ Podivín, ZŠ Podivín, MŠ Podivín

Letos poprvé jsme byli ZUŠ Podivín, prostřednictvím pana Martina Konečného, pozváni do základní školy na koncert absolventů ZUŠ. Děti i paní učitelky celý program velmi chválily. Děkujeme a mohlo by se stát tradicí 😊

- Den rodiny 15.5.

Letos jsme se rozhodli uspořádat na hřišti mateřské školy oslavu Dne Rodiny. Přípravy byly velké, pojali jsme to v indiánském stylu. Zapojili se všichni naši zaměstnanci včetně nových paní kuchařek. Účast rodičů i dětí byla veliká. Malování na obličej, jízda na koních, rybolov, plížení, zdobení totemu, tanec a další aktivity zaujaly děti i rodiče. Byla legrace a ohlas na tuto akci byl velmi kladný.

- Výlet

Dne 28. května jsme se všichni vydali na výlet do Lednice, navštívili park, zámek, skleník. Starší děti si užily výlet lodí.

- Den dětí

Oslavy Dne dětí proběhly jako každoročně na školním hřišti hrami, soutěžemi, tancem a další zábavou.

- Rozloučení s předškoláky

27. června 2024 proběhlo na hřišti slavnostní rozloučení s předškoláky. Starosta města děti pasoval na školáky 😊 a děti s jejich nejbližšími si užili slavnostní rozloučení se školkou.

• Co plánujeme v novém školním roce 2024/25

Hlavní prioritou je pro nás, aby se děti vzdělávaly v klidném pohodovém prostředí.

Chceme pokračovat ve spolupráci s místními firmami a institucemi, základní školou, pedagogicko psychologickou poradnou, speciálním pedagogickým centrem.

Využijeme modernizované kuchyně a zavedení nových kvalitních a zdravých pokrmů pro děti.

Povedeme děti k poznávání Podivína, jeho firem a důležitých budov, kostela, knihovny, nádraží, stolárny, sběrného dvora, dopravní policie, zubní ordinace, ZUŠ, fotbalového hřiště, pošty, lékárny aj.

Připravujeme vycházky do přírody s piknikem.

Nadále budeme podporovat emoční inteligenci dětí, práci s přírodninami, podporu mateřského jazyka a polytechnické a environmentální výchovy, v přiměřené formě budeme využívat moderní technologie. Budeme využívat v loni zavedenou pedagogickou diagnostiku iSophie, která přesně vyhodnocuje jednotlivé složky vzdělávacího pokroku dítěte v oblasti psychické, tělesné i sociální. S digitálním záznamem budeme seznamovat rodiče. Rodina i škola tak mají velkou možnost přesně zapracovat v oblastech, které dítě zatím není rozvinuto na dostatečné úrovni pro přechod do základního vzdělávání. Nadále budeme budovat příjemné materiální zázemí pro děti. Příjemné prostředí bychom rádi vytvořili i ve vztahu k rodičům a to otevřenou komunikací, dodržováním hygienických pravidel a vzájemnou ohleduplností.

Nadále budeme pokračovat ve spolupráci se zřizovatelem.

Plánované akce budeme v průběhu roku doplňovat a upravovat dle potřeb školy:

Měsíc	Datum	Akce
Září	2.9. v 17 hod. 26.9.	Třídní schůzky Divadlo „Šikulka“
Říjen	10.10.	Návštěva vinařství Hřebačka, Pekařství Podivín... Babí léto a uspávání broučků Vítání občánků Kulturní představení pro děti, canisterapie Bruslení Harmonizované děti Logopedická depistáž Divadlo z bedny Halloween
Listopad	12.11.	Musica Animae – Červená Karkulka Bruslení Kulturní představení pro děti Pokusy pro děti s Mgr. T.Bajákovou Harmonizované děti
Prosinec	3.12.	Vánoční koncert v kostele se ZŠ - Musica Animae Mikuláš Bruslení Žůžomuzička – Na křídlech andílka Vánoční koledování u stromečku i ve městě
Leden		Bruslení Harmonizované děti Schůzka se ZŠ Podivín
Únor		Beseda se ZŠ Podivín Harmonizované děti Bruslení

		Beseda s psychologem
Březen		Bruslení Návštěva knihovny Velikonoční tvoření
Duben	24.	Návštěva dálniční policie, firmy Signex Návštěva Mokřádku Vítání občánků Divadlo Úsměv – jak malovali vajíčka Čarodějnice ve školce Sokol Podivín- cvičení
Květen	13.5. 15.5.	Den matek Divadlo Kejkle – Čarodějnické pohybové hry Plavání pro předškoláky Zápis do MŠ Podivín
Červen	1.6. dopoledne 26.6.	Den dětí Plavání pro předškoláky Výlet - Lanáček Návštěva ZŠ Podivín v MŠ Rozloučení s předškoláky

V Podivíně dne: 2.7.2024

Zpracovala: Bc. Lenka Studená, MBA

Projednáno na provozní a pedagogické radě se zaměstnanci školy dne 29.8.2024

Projednáno na schůzce s rodiči dne 2.9.2024

